

Für die nächste Sitzung (24. April) ist angekündigt:

A. Schröder: 1) Ueber Valeraldehyd,

2) Ueber Dampfdichte.

A. W. Hofmann: Ueber Phosphorverbindungen.

---

### Berichtigungen.

In No. 5, Seite 221, Zeile 8 lies: „(NOH<sup>2</sup>) (SO<sub>3</sub>K) statt „(NO<sub>2</sub>H<sup>2</sup>) . (SO<sub>3</sub>K).“

Seite 222, Zeile 80 lies: „Sulfaminsäuren“ statt „Sulfaminsäure.“

Seite 222, Zeile 81 lies: „Sulfammonsäuren und Sulfoxyazosäuren“ statt  
Sulfaminsäuren“.

---